ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ, ПОСВЯЩЕННОЙ

 350 – ЛЕТИЮ ГОРОДА ИРКУТСКА
 «ЧЕЛОВЕК И ГОРОД»
В 2011 году в г. Иркутске состоится Празднование включено открытие таких объектов, как памятник казакам-первопроходцам, монумент материнству, городские часы с боем. Появится памятник известному кинорежиссеру Леониду Гайдаю, будут построены Амурские и Московские ворота, памятник декабристам,  разработана обширная культурная программа, 
  празднования . Мероприятия, связанные с празднованием юбилея, будут растянуты во времени.  Начало от Дня города в первую субботу июня и по нарастающей, с апогеем в сентябре. В программу  города юбилея 
Иркутская Арт-галерея  «DiaS» совместно с администрацией города Иркутска, Иркутской региональной организацией Союза художников России, Иркутским городским благотворительным фондом имени Юрия Тена в рамках празднования 350-летия города Иркутска проводит международную художественную выставку «Человек и город».

Общие положения 
1. Организаторы выставки: Арт-галерея  «DiaS», Иркутская региональная организация Союза художников России, Иркутское областное художественное училище, «Иркутский городской благотворительный фонд имени Юрия Тена».
2. Выставка проводится при поддержке региональных отделений Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России».
3. Подготовкой выставкой руководит оргкомитет, состав которого утверждается организаторами выставки.
4. Выставком выставки утверждается оргкомитетом.  
5. Участники выставки: профессиональные художники, студенты последних курсов художественных институтов и училищ, учащиеся детских художественных школ.
6. Составные части выставки: 
· выставка «Человек и город»; 
· детская художественная выставка; 
· искусствоведческая конференция, посвященная проблемам современного искусства (круглый стол); (Итоги конференции будут отражены в спец.издании)
· издание альбома-каталога выставки.
· Проведение мастер-классов.

· Пленер для приглашенных участников выставки на оз.Байкал.
Сроки, условия и порядок проведения выставки
1. Время и место проведения выставки: выставка проводится с 15 по 25 августа 2011 года по адресу: 

       Иркутск, Байкальская, 253-а, выставочный  зал «СибЭкспоЦентр».

2. Условия участия в выставке:
- на выставку принимаются высокохудожественные работы  всех видов и техник изобразительного искусство;
-   количество работ принимается не более 5 работ от автора;

- заявки на участие в выставке принимаются до 20 апреля 2011 г. и  предоставляются отдельным документом в электронном виде (на адрес: art-dias@mail.ru ,  ifechina@gmail.com.) (оцифрованная съёмка с полиграфическим разрешением не менее 300 PDI), с каталожными данными по форме.:

-   фамилия, имя, отчество (полностью)
-   год рождения

-   место проживания

-   членство в творческой организации (для участия в выставке не обязательное)

-   почетные и академические звания России и других стран;
-  название работы, год создания, материал, техника, размеры (для живописи и графики - первый по вертикали, второй по горизонтали; для скульптуры  и ДПИ – выс., дл., шир.);
- работы должны быть оформлены соответствующим образом для их последующей демонстрации.
-   срок подачи заявок  до 20 апреля 2011 года.

- отбор произведений художников осуществляется выставкомом выставки «Человек и город» 10 мая 2011 г.  Результаты на сайте www.art-dias.ru
- Заявки и переписка осуществляются через сайт www.art-dias.ru или электронные почты: art-dias@mail.ru ,  ifechina@gmail.com.
- Выставка дает возможность размещения информации в каталоге выставки, который выпускается тиражом в 1000 экземпляров и распространяется по всем учреждениям культуры, посольствам, фондам коммерческим организациям нашего города и на самой выставке. Вступительный взнос на частичное покрытие расходов по изданию каталога выставки 3000 р.
-  сроки и условия отправки работ на выставку: работы в Иркутске должны быть не позднее 01. 06. 2011 года. Доставка работ в Иркутск осуществляется за счет средств направляющей стороны на адрес: 664047 Иркутск, ул. Партизанская, 56. Арт-галерея  «DiaS»  Салацкой Диане Анатольевне.

-  хранение, упаковка и отправка (возврат) авторам по окончанию выставки осуществляется принимающей стороной.

Открытие выставки  15 августа 2011 года в выставочном  зале «СибЭкспоЦентр» (ул. Байкальская, 253-а).
Заявки на участие в открытии выставки и в научно - искусствоведческой конференции, посвященной проблемам современного искусства (круглый стол) принимаются до 10.06.2011 года. Проезд и проживание делегаций городов на открытие в Иркутске осуществляется за счет направляющей стороны.

Организация размещения гостей осуществляется принимающей стороной. Заявки от лиц на участие в открытии выставки принимаются до 15 июня 2011 года (для бронирования мест в гостинице, составления программы, в том числе с учетом пожелания гостей).
Контактные телефоны:

Салацкая Диана Анатольевна - директор  Арт-галереи  «DiaS» - 89025161068, 

8 (3952)-260-962, 89148991088
Федчина Ираида Георгиевна – куратор проекта в Иркутске - 8(3952)-20-33-70, 8(3952)-35-12-01, 8-914-937-86-99
                                Оргкомитет
