Альбом «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО НОВОСИБИРСКА. XX-XXI века».
В ноябре 2013 года Новосибирская организация Союза художников России будет отмечать свое восьмидесятилетие. 
80 лет – это большой юбилей в жизни человеческой, ну а уж в жизни творческой организации тем более. Цитируя одного из старейших искусствоведов Сибири П.Д. Муратова – «…по общепринятому счету деятельная жизнь одного поколения укладывается в двадцать пять лет. Стало быть, Союз художников держится усилиями трех поколений – случай беспримерный во всей мировой истории творческих Союзов и объединений».

Как и в жизни человека, Новосибирская организация художников переживала времена расцвета, и тяжкие времена падений. Каждое поколение художников привносило в организацию что-то новое, свое, специфичное для этой генерации художников. Все эти крупинки разных талантов образовывали причудливую картину новосибирской художественной жизни.

Попыткой осмысления итогов серьезного исторического пути организации станет юбилейная художественная выставка произведений не только новосибирских художников, но и произведений художников 20-30-х годов XX века из музеев Омска, Барнаула, Томска, Новокузнецка, Кемерово. Организация и проведение выставки намечено в залах и при поддержке Новосибирского государственного художественного музея. Открытие выставки состоится 20 ноября 2013 г.
Вместе с тем, анализ и осмысление процессов в художественной жизни Новосибирска XX века еще не нашли своего отражения, систематизации и, возможно, критической оценки в каком-либо полиграфическом издании.

Издательский проект «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО НОВОСИБИРСКА. XX-XXI века» - это первая попытка издания иллюстрированного подарочного альбома, посвященного истории возникновения и развития новосибирской традиции. Предполагаемый объем издания – 600 страниц с иллюстрациями. Предполагаемый тираж – до 2000 экз.

Альбом должен вместить в себя исторический обзор развития новосибирского изобразительного искусства, воспоминания художников, искусствоведческие статьи, посвященные творчеству новосибирских художников, краткие биографические сведения и фотографии всех художников, работавших в Новосибирске в период 1926 – 2013 гг., а так же большой иллюстративный материал. 
Финансирование проекта осуществляется за счет средств целевого финансирования министерства культуры Новосибирской области и долевого участия Новосибирского регионального отделения ВТОО «Союз художников России».
Исключительное право отбора, редактирования и количественного размещения текстового и иллюстративного материала принадлежит редакционной коллегии издания, назначаемой решением правления Новосибирского регионального отделения ВТОО «Союз художников России».

Компетенции редакционной коллегии издания:

· экспертная оценка качества и принятие решения о размещении в издании искусствоведческих статей, воспоминаний художников, биографических сведений и личных фотографий художников;

· экспертная оценка качества и принятие решения о количественном размещении иллюстративного материала того или иного художника с учетом его индивидуальных творческих и общественных заслуг;

· принятие решения о выборе и привлечении к работе над изданием третьих лиц (редактора, корректора, фотографа, дизайнера);

· принятие решения о выборе издателя (типографии);

· утверждение сметы типографских расходов, размеров гонораров и других расходов по изданию.

Решения принимаются по всем вопросам, отнесенным к компетенции редколлегии издания, простым большинством голосов при наличии не менее ½ от численного состава коллегии.

Все решения коллегии оформляются протоколом, размещаемом в общем доступе на сайте Новосибирского регионального отделения ВТОО «Союз художников России» http://www.nro-shr.ru/ 
Заседания редакционной коллегии проводятся по мере необходимости, но не менее 1 раза в месяц.
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